
調査票Ｅ（高齢者） 
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                    調査票
ちょうさひょう

Ｅ 

長岡市
ながおかし

障害者
しょうがいしゃ

生活
せいかつ

実態
じったい

調査
ちょうさ

 

 

＜問
と

い合
あ

わせ先
さき

＞ 長岡市
ながおかし

福祉
ふ く し

保健部
ほ け ん ぶ

 福祉
ふ く し

総務課
そ う む か

 

住
じゅう

   所
しょ

 〒940-8501 長岡市
ながおかし

大手通
おおてどおり

１丁目
ちょうめ

４番地
ば ん ち

10 

電
で ん

   話
わ

 （0258）39‐2371（直通
ちょくつう

） 

ファックス （0258）39‐2275 

電子
で ん し

メール fukushi@city.nagaoka.lg.jp 

長岡市
ながおかし

では、令和
れ い わ

３年
ねん

３月
がつ

に「長岡市
ながおかし

障害者
しょうがいしゃ

基本
き ほ ん

計画
けいかく

・障害
しょうがい

福祉
ふ く し

計画
けいかく

、障害児
しょうがいじ

福祉
ふ く し

計画
けいかく

」をつくり、障害者
しょうがいしゃ

施策
し さ く

を進
すす

めてきましたが、来年度
らいねんど

、計画
けいかく

の見直
み な お

し

を行
おこな

います。 

この見直
み な お

しにあたり、基礎
き そ

資料
しりょう

とするため、「長岡市
ながおかし

障害者
しょうがいしゃ

生活
せいかつ

実態
じったい

調査
ちょうさ

」を

行
おこな

います。 

この調査票
ちょうさひょう

は、６５歳
さい

以上
いじょう

で障害者
しょうがいしゃ

手帳
てちょう

をお持
も

ちの方
かた

にお送
おく

りいたしまし

た。 

今回
こんかい

の調査
ちょうさ

で使用
し よ う

した個人
こ じ ん

情報
じょうほう

は、長
なが

岡
おか

市
し

個
こ

人
じん

情
じょう

報
ほう

保
ほ

護
ご

条
じょう

例
れい

に基
もと

づく適正
てきせい

な取
と

り扱
あつか

いを行
おこな

います。 

また、調査票
ちょうさひょう

は無記名
む き め い

となっており、調査
ちょうさ

結果
け っ か

は、計画
けいかく

の見直
み な お

しのためだけ

に利用
り よ う

するもので、調査
ちょうさ

目的
もくてき

以外
い が い

に用
もち

いることはありません。 

皆様
みなさま

のご意見
い け ん

やご要望
ようぼう

を長岡市
ながおかし

の福祉
ふ く し

施策
し さ く

に生
い

かすための大切
たいせつ

な調査
ちょうさ

ですの

で、ぜひご協 力
きょうりょく

くださいますようお願
ねが

いします。 

令和
れ い わ

４年
ねん

１１月
がつ

  長
なが

 岡
おか

 市
し

  

回答
かいとう

方法
ほうほう

は、以下
い か

の２つからどちらか１つを選択
せんたく

してください。 

① 調査票
ちょうさひょう

に直接
ちょくせつ

記入
きにゅう

し、同封
どうふう

の返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

に入
い

れて、郵送
ゆうそう

してください。

封筒
ふうとう

には、切手
き っ て

をはる必要
ひつよう

も、住所
じゅうしょ

・名前
な ま え

を書
か

く必要
ひつよう

もありません。 

② 右下
みぎした

の２次元
じ げ ん

コードを端末
たんまつ

で読
よ

み取
と

り、インターネット上
じょう

の回答
かいとう

フォーム

から回答
かいとう

してください。 

 

回答
かいとう

期限
き げ ん

：１１月
がつ

２５日
にち

（金
きん

曜日
よ う び

）まで（①・②とも） 

ご記入
きにゅう

にあたって 

・調査票
ちょうさひょう

の中
なか

の「あなた」とは、障害
しょうがい

のあるご本人
ほんにん

のことです。 

・ご本人
ほんにん

が記入
きにゅう

もしくは回答
かいとう

の難
むずか

しい場合
ば あ い

は、ご家族
か ぞ く

の方
かた

などがご本人
ほんにん

のお考
かんが

えやお気持
き も

ちを記入
きにゅう

してください。 

・令和
れ い わ

４年
ねん

８月
がつ

１日
にち

現在
げんざい

の状 況
じょうきょう

についてお答
こた

えください。 
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問
とい

１ 
あなたの年齢

ねんれい

はどれにあてはまりますか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○を

つけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．６５歳
さい

～６９歳
さい

  22.0%  ２．７０歳
さい

代
だい

  44.6%  ３．８０歳
さい

代
だい

  26.2%         

４．９０歳
さい

以上
いじょう

        5.9%  ＮＡ          1.3% 

 

問
とい

２ 
あなたは、どの障害者手帳

しょうがいしゃてちょう

の交付
こ う ふ

を受
う

けていますか。あてはまる番号
ばんごう

すべ

てに○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．身体
しんたい

障害者
しょうがいしゃ

手帳
てちょう

                                         64.9% 

２．療育
りょういく

手帳
てちょう

                                              10.5% 

３．精神障害者保健福祉手帳
せいしんしょうがいしゃほけんふくしてちょう

                                  25.6% 

問
とい

３ 
あなたの障害者手帳

しょうがいしゃてちょう

の等級
とうきゅう

は次
つぎ

のどれですか。あてはまる番号
ばんごう

すべてに

○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．身体障害者手帳総合等級
しんたいしょうがいしゃてちょうそうごうとうきゅう

１～３級
きゅう

                       43.3% 

２．身体障害者手帳総合等級
しんたいしょうがいしゃてちょうそうごうとうきゅう

４～６級
きゅう

                       26.2% 

３．療育
りょういく

手帳
てちょう

Ａ                                             6.2% 

４．療育
りょういく

手帳
てちょう

Ｂ                                             6.6% 

５．精神障害者保健福祉手帳
せいしんしょうがいしゃほけんふくしてちょう

１～３級
きゅう

                         22.0% 

問
とい

４ 
あなたは現在

げんざい

、どこで暮
く

らしていますか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○を

つけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．自分
じ ぶ ん

または家族
か ぞ く

の持
も

ち家
いえ

（一戸建
い っ こ だ

て、分譲
ぶんじょう

マンションなど） 64.9% 

２．民間
みんかん

の賃貸
ちんたい

アパート・マンション、借家
しゃくや

                     6.2% 

３．市営
し え い

住宅
じゅうたく

、県営
けんえい

住宅
じゅうたく

                                     3.3% 

４．グループホーム                                           9.2% 

５．その他
た

（                    ）      15.4% 

       ＮＡ                                                        1.0% 

問
とい

５ 
あなたは現在

げんざい

の暮
く

らしの場
ば

を変
か

えたいですか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ

○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．現在
げんざい

の暮
く

らしの場
ば

を変
か

えたい   →問
とい

６                  12.1% 

２．現在
げんざい

の暮
く

らしの場
ば

を変
か

えたくない →問
とい

７                  83.0% 

       ＮＡ                                                        4.9% 
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問
とい

６ 

問５で、「１．現在
げんざい

の暮
く

らしの場
ば

を変
か

えたい」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。

あなたは今後
こ ん ご

、どこで暮
く

らしたいですか。 最
もっと

もあてはまる番号
ばんごう

に１つだ

け○をつけてください。 

  （ｎ＝37） 

１．自分
じ ぶ ん

または家族
か ぞ く

の持
も

ち家
いえ

（一戸建
い っ こ だ

て、分譲
ぶんじょう

マンションなど） 29.7% 

２．民間
みんかん

の賃貸
ちんたい

アパート・マンション、借家
しゃくや

                    13.5% 

３．市営
し え い

住宅
じゅうたく

、県営
けんえい

住宅
じゅうたく

                                    16.2% 

４．グループホーム                                          21.6% 

５．その他
た

（                    ）      16.2% 

       ＮＡ                                                        2.7% 

問
とい

７ 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、だれと暮
く

らしていますか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○を

つけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．自分
じ ぶ ん

ひとり                                              20.0% 

２．家族
か ぞ く

                                                    56.1% 

３．その他
た

（                    ）      20.0% 

       ＮＡ                                                        3.9% 

問
とい

８ 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

の同居者
どうきょしゃ

を変
か

えたいですか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○を

つけてください。（現在
げんざい

ひとり暮
ぐ

らしの方
かた

で、今後
こ ん ご

誰
だれ

かと同居
どうきょ

したいと考
かんが

えている場合
ば あ い

は、「１．現在
げんざい

の同居者
どうきょしゃ

を変
か

えたい」に〇をつけてください。） 

  （ｎ＝305） 

１．現在
げんざい

の同居者
どうきょしゃ

を変
か

えたい   →問
とい

９                       7.5% 

２．現在
げんざい

の同居者
どうきょしゃ

を変
か

えたくない →問
とい

10                      79.3% 

       ＮＡ                                                       13.1% 

問
とい

９ 

問
とい

８で、「１．現在
げんざい

の同居者
どうきょしゃ

を変
か

えたい」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは今後
こ ん ご

、だれと暮
く

らしたいですか。 最
もっと

もあてはまる番号
ばんごう

に１つだ

け○をつけてください。 

  （ｎ＝23） 

   １．自分
じ ぶ ん

ひとりで暮
く

らしたい                                  30.4% 

２．家族
か ぞ く

と暮
く

らしたい                                        47.8% 

３．その他
た

（                    ）      21.7% 
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問
とい

10 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、平日
へいじつ

の昼間
ひ る ま

、主
おも

にどこで過
す

ごしていますか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．自宅
じ た く

                                                    64.6% 

２．学校
がっこう

                                                     0.0% 

３．会社
かいしゃ

などの勤
つと

め先
さき

                                         2.0% 

４．障害者通所
しょうがいしゃつうしょ

施設
し せ つ

                                          7.5% 

５．グループホーム                                           3.9% 

６．その他
た

（                    ）      17.7% 

       ＮＡ                                                        4.3% 

 

問
とい

11 
すべての方

かた

にお聞
き

きします。 

今後
こ ん ご

の昼間
ひ る ま

の過
す

ごし方
かた

について、（１）、（２）の問
とい

にお答
こた

えください。 

 

(１) 
あなたは今後

こ ん ご

、平日
へいじつ

の昼間
ひ る ま

、主
おも

にどこで過
す

ごしたいですか。最
もっと

もあて

はまる番号
ばんごう

に１つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．自宅
じ た く

                                         64.3% 

２．学校
がっこう

                                            0.0% 

３．会社
がいしゃ

などの勤
つと

め先
さき

                                         1.6% 

４．障害者通所
しょうがいしゃつうしょ

施設
し せ つ

                                          6.2% 

５．グループホーム                                           6.2% 

６．障害者
しょうがいしゃ

入所
にゅうしょ

施設
し せ つ

                                         4.6% 

７．その他
た

（                    ）      10.5% 

       ＮＡ                                                        6.6% 
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(２) 
あなたは今後

こ ん ご

、昼間
ひ る ま

どのようなサービスや支援
し え ん

が必要
ひつよう

ですか。あては

まる番号
ばんごう

すべてに○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

自
宅

じ

た

く

や
外
出
先

が
い
し
ゅ
つ
さ
き

で
利
用

り

よ

う

す
る 

サ
ー
ビ
ス
や
支
援

し

え

ん 

１ 
ホームヘルパーに入浴

にゅうよく

や排
はい

せつなどの身体
しんたい

介護
か い ご

をしても

らいたい                                       9.5% 

２ 
ホームヘルパーに掃除

そ う じ

・洗濯
せんたく

・調理
ちょうり

・買
か

い物
もの

などの家事
か じ

を

支援
し え ん

してもらいたい                            15.7% 

３ 
出
で

かけるときに、ガイドヘルパーに付
つ

き添
そ

ってもらいたい

8.5% 

４ 自宅
じ た く

で訪問
ほうもん

入浴
にゅうよく

サービスを利用
り よ う

したい            8.5% 

施
設

し

せ

つ

な
ど
に
通 か

よ

っ
て
利
用

り

よ

う

す
る 

サ
ー
ビ
ス
や
支
援

し

え

ん 

５ 
介護
か い ご

をしてくれる家族
か ぞ く

などが病気
びょうき

や用事
よ う じ

があるときや

休養
きゅうよう

のため、短期間
たんきかん

、施設
し せ つ

に入所
にゅうしょ

したい        13.8% 

６ 施設
し せ つ

に通
かよ

って、生活
せいかつ

するための訓練
くんれん

を受
う

けたい     7.2% 

７ 
介護
か い ご

が必要
ひつよう

なので、施設
し せ つ

に通
かよ

って、入浴
にゅうよく

や排
はい

せつ、食事
しょくじ

の

介護
か い ご

などを受
う

けたい                            14.8% 

８ 
将来
しょうらい

就 職
しゅうしょく

したいので、施設
し せ つ

に通
かよ

って、技術
ぎじゅつ

や知識
ち し き

を身
み

に

つけたい                                       2.0% 

９ 
障害者
しょうがいしゃ

施設
し せ つ

などに通
かよ

って、簡単
かんたん

な作業
さぎょう

をしたり、社会
しゃかい

との

交流
こうりゅう

をしたい                                 12.8% 

10 
社会福祉
しゃかいふくし

センターなどに通
かよ

って、レクリエーションや

創作的活動
そうさくてきかつどう

などをしたい                         9.5% 

    11 サービスや支援
し え ん

は必要
ひつよう

ない                      31.1% 

 

問
とい

12 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、音楽
おんがく

や映画
え い が

、絵画
か い が

などの芸術
げいじゅつ

・文化
ぶ ん か

活動
かつどう

をしたり、見
み

た

り、聴
き

いたりしていますか（趣味
し ゅ み

を含
ふく

む）。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○

をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

   １．している                                               35.4% 

   ２．したいと思
おも

うが、していない                              29.5% 

３．したいと思
おも

わない                                        30.2% 

       ＮＡ                                                        4.9% 
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問
とい

13 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、スポーツをしていますか。どちらか１つの番号
ばんごう

に○をつけ

てください。 

  （ｎ＝305） 

１．している  →問
とい

14へ                                     7.2% 

   ２．していない →問
とい

15へ                                    90.8% 

       ＮＡ                                                        2.0% 

 

問
とい

14 

問
とい

13で、「１．している」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、どのくらいスポーツをしていますか。あてはまる番号
ばんごう

に 1

つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝22） 

１．ほぼ毎日
まいにち

     36.4%     ２．週
しゅう

に２～３回
かい

     36.4% 

３．週
しゅう

に１回
かい

     18.2%    ４．月
つき

に２～３回
かい

      4.5% 

       ５．月
つき

に１回
かい

     0.0%     ６．年
ねん

に数回
すうかい

           4.5% 

問
とい

15 

問
とい

13で、「２．していない」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは機会
き か い

があれば、スポーツをしたいと思
おも

いますか。あてはまる番号
ばんごう

に 1つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝277） 

１．したいと思
おも

う                                            18.4% 

   ２．したいと思
おも

わない                                        76.9% 

       ＮＡ                                                        4.7% 

問
とい

16 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは、介護保険
か い ご ほ け ん

の要介護認定
ようかいごにんてい

を受
う

けていますか。あてはまる番号
ばんごう

に１

つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．要支援
ようしえん

１                                                 4.3% 

２．要支援
ようしえん

２                                                 6.2% 

３．要介護
ようかいご

１                                                 6.6% 

４．要介護
ようかいご

２    →問
とい

17へ                               5.9% 

５．要介護
ようかいご

３                                                 6.6% 

６．要介護
ようかいご

４                                                 4.9% 

７．要介護
ようかいご

５                                                 5.2% 

８．受
う

けていない  →問
とい

19へ                               55.1% 

       ＮＡ                                                        5.2% 
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問
とい

17 

問
とい

16で、「１、２、３、４、５、６、７」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、介護保険
か い ご ほ け ん

のサービスを利用
り よ う

していますか。どちらか１つの

番号
ばんごう

に○をつけてください。 

  （ｎ＝121） 

１．利用
り よ う

している  → 問
とい

18へ                               65.3% 

   ２．利用
り よ う

していない → 問
とい

19へ                               23.1% 

       ＮＡ                                                       11.6% 

問
とい

18 

問
とい

17で、「１.利用
り よ う

している」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたが現在
げんざい

、利用
り よ う

している介護保険
か い ご ほ け ん

サービスはどれですか。あてはまる

番号
ばんごう

すべてに○をつけてください。 

  （ｎ＝79） 

１．ホームヘルパーなどの専門家
せんもんか

から自宅
じ た く

に訪問
ほうもん

してもらい、介護
か い ご

や看護

を受
う

けるサービス                                        31.6% 

  （訪問
ほうもん

介護
か い ご

、訪問
ほうもん

入浴
にゅうよく

介護
か い ご

、訪問
ほうもん

看護
か ん ご

、訪問
ほうもん

リハビリテーションなど） 

２．日帰
ひ が え

りで施設
し せ つ

に通
かよ

って介護
か い ご

やリハビリを受
う

けるサービス      53.2% 

  （通所
つうしょ

介護
か い ご

〔デイサービス〕、通所
つうしょ

リハビリテーション〔デイケア〕など） 

３．短期間
たんきかん

、施設
し せ つ

に宿泊
しゅくはく

して介護
か い ご

を受
う

けるサービス（ショートステイ） 

（短期
た ん き

入所
にゅうしょ

生活
せいかつ

介護
か い ご

、短期
た ん き

入所
にゅうしょ

療養
りょうよう

介護
か い ご

）                      21.5% 

４．日常生活上
にちじょうせいかつじょう

の自立
じ り つ

を助
たす

けるための福祉
ふ く し

用具
よ う ぐ

の利用
り よ う

          44.3% 

  （福祉用具貸与
ふ く し よ う ぐ た い よ

、福祉用具購入
ふ く し よ う ぐ こ う に ゅ う

） 

５．手
て

すりの取
と

り付
つ

けや段差解消
だんさかいしょう

などのための住宅
じゅうたく

の改修
かいしゅう

（住宅改修
じゅうたくかいしゅう

）

24.1% 

６．介護付
か い ご つ

き有料老人
ゆうりょうろうじん

ホームへの入居
にゅうきょ

（特定施設入居者生活介護
とくていしせつにゅうきょしゃせいかつかいご

） 6.3% 

７．定期的
ていきてき

な巡回訪問
じゅんかいほうもん

や通報
つうほう

により、自宅
じ た く

で介護
か い ご

や看護
か ん ご

を受
う

けるサービス

（夜間
や か ん

対応型
たいおうがた

訪問
ほうもん

介護
か い ご

、定期
て い き

巡回
じゅんかい

・随時対応型訪問介護看護
ずいじたいおうがたほうもんかいごかんご

）     2.5% 

８．認知症高齢者
にんちしょうこうれいしゃ

グループホームへの入居
にゅうきょ

                      0.0% 

（認知症対応型共同生活介護
にんちしょうたいおうがたきょうどうせいかつかいご

） 

９．施設
し せ つ

への通
かよ

いを中心
ちゅうしん

として、泊
と

まり、訪問
ほうもん

サービスを組
く

み合
あ

わせて、

介護
か い ご

や看護
か ん ご

を受
う

けるサービス                               3.8% 

（小規模多機能型居宅介護
しょうきぼたきのうがたきょたくかいご

、看護
か ん ご

小規模
しょうきぼ

多機能型
た き の う が た

居宅
きょたく

介護
か い ご

） 

10．介護予防
か い ご よ ぼ う

に効果
こ う か

のあるサービス                             3.8% 

・ 運動器
うんどうき

の機能
き の う

向上
こうじょう

（筋力
きんりょく

トレーニングなど） 

・ 栄養
えいよう

改善
かいぜん

 

・ 口腔
こうくう

機能
き の う

の向上
こうじょう

（お口
くち

の体操
たいそう

、口腔
こうくう

ケアなど） 

11．その他
た

                                                   5.1% 
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問
とい

19 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、入院
にゅういん

や通院
つういん

をしていますか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○

をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

   １．通院
つういん

している → 問
とい

20へ                                75.4% 

   ２．入院
にゅういん

している                                           10.5% 

   ３．入院
にゅういん

も通院
つういん

もしていない                                  9.5% 

       ＮＡ                                                        4.6% 

問
とい

20 

問
とい

19で、「１.通院
つういん

している」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、どのくらい医療
いりょう

機関
き か ん

に通院
つういん

していますか。あてはまる番号
ばんごう

に

１つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝230） 

  １．ほぼ毎日
まいにち

        0.0%     ２．週
しゅう

に２～３回
かい

    4.8% 

 ３．週
しゅう

に１回
かい

       2.2%     ４．月
つき

に２～３回
かい

     23.5% 

５．月
つき

に１回
かい

       44.8%     ６．年
ねん

に数回
すうかい

       20.0%   

７．不定期
ふ て い き

           1.7%     ＮＡ                  3.0% 

問
とい

21 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは現在
げんざい

、どのくらい外出
がいしゅつ

していますか。あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ

○をつけてください。（※ここでいう外出
がいしゅつ

とは、現在
げんざい

暮
く

らしている場所
ば し ょ

か

ら外
そと

に出
で

ることです。） 

  （ｎ＝305） 

  １．ほぼ毎日
まいにち

            28.2%       ２．週
しゅう

に２～３回
かい

    27.5% 

    ３．週
しゅう

に１回
かい

            8.2%       ４．月
つき

に２～３回
かい

      6.9% 

  ５．月
つき

に１回
かい

             4.3%       ６．年
ねん

に数回
すうかい

        6.6% 

   ７．まったく外出
がいしゅつ

しない  14.4%       ＮＡ                  3.9% 

 

 

 

 

 

 

→ 問
とい

21へ 
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問
とい

22 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

外出
がいしゅつ

するときに困
こま

っていることはありますか。あてはまる番号
ばんごう

すべてに○

をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

  １．バスや電車
でんしゃ

に乗
の

ることができない                          22.3% 

   ２．交通
こうつう

手段
しゅだん

がない                                          13.4% 

   ３．交通
こうつう

手段
しゅだん

の運賃
うんちん

が高
たか

い                                    15.7% 

   ４．段差
だ ん さ

解消
かいしょう

などのバリアフリー化
か

がされていない              7.2% 

   ５．発作
ほ っ さ

、パニック、突然
とつぜん

のハプニング等
とう

があり不安
ふ あ ん

             3.3% 

   ６．利用
り よ う

したい施設
し せ つ

が送迎
そうげい

サービスをしていない                 3.0% 

   ７．外出
がいしゅつ

する際
さい

に介助
かいじょ

してくれる人
ひと

がいない                    4.9% 

   ８．他人
た に ん

の目
め

が気
き

になる                                       4.9% 

   ９．他人
た に ん

に気兼
き が

ねなく使
つか

える外出
がいしゅつ

手段
しゅだん

がない                    4.3% 

   10．手話通
しゅわつう

訳者
やくしゃ

などがいないと、意思
い し

疎通
そ つ う

ができない             0.7% 

   11．その他
た

（                    ）       6.9% 

   12．特
とく

に困
こま

っていない                                        43.9% 

 

★ 次
つぎ

の表
ひょう

をご覧
らん

になってから、後
あと

の質問
しつもん

にお答
こた

えください。 

 

相談
そうだん

窓口
まどぐち

 内容
ないよう

 

障害者
しょうがいしゃ

相談
そうだん

支援
し え ん

センター 

地域
ち い き

における生活
せいかつ

の中
なか

でのさまざ

まな相談
そうだん

や福祉
ふ く し

サービスの紹介
しょうかい

や手続
て つ づ

きの手伝
て つ だ

いなどを 行
おこな

いま

す。 

 相談
そうだん

支援
し え ん

センターふかさわ分室
ぶんしつ

サンスマイル 

障
しょう

がい者
しゃ

支援
し え ん

センターあさひ 

越路
こ し じ

ハイム地域
ち い き

生活
せいかつ

支援
し え ん

センター 

相談
そうだん

支援
し え ん

センターふかさわ 

障害者
しょうがいしゃ

相談
そうだん

支援
し え ん

センターとちお 

障害者
しょうがいしゃ

地域
ち い き

生活
せいかつ

支援
し え ん

センター 生活
せいかつ

全般
ぜんぱん

に関
かん

する相談
そうだん

を受
う

け、

助言
じょげん

や福祉
ふ く し

サービス等
とう

の 情報
じょうほう

提供
ていきょう

を行
おこな

います。 

 長岡
ながおか

療育
りょういく

園
えん

 

障害者
しょうがいしゃ

就 業
しゅうぎょう

・生活
せいかつ

支援
し え ん

センター 就労面
しゅうろうめん

全般
ぜんぱん

にわたる支援
し え ん

や日常
にちじょう

生活上
せいかつじょう

の支援
し え ん

を行
おこな

います。  障害者
しょうがいしゃ

就 業
しゅうぎょう

・生活
せいかつ

支援
し え ん

センターこしじ 

身体
しんたい

障害者
しょうがいしゃ

相談員
そうだんいん

・知的
ち て き

障害者
しょうがいしゃ

相談員
そうだんいん

 
医療
いりょう

、補助
ほ じ ょ

具
ぐ

、生活
せいかつ

、身
み

の上
うえ

、税金
ぜいきん

などの相談
そうだん

を受
う

けます。 
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問
とい

23 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは上記
じょうき

のような相談
そうだん

窓口
まどぐち

があることを知
し

っていましたか。どちらか

１つの番号
ばんごう

に○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

   １．知
し

っていた      → 問
とい

24へ                         44.6% 

   ２．知
し

らなかった     → 問
とい

26へ                         49.8% 

       ＮＡ                                                        5.6% 

問
とい

24 

問
とい

23で、「１.知
し

っていた」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは、困
こま

ったことや悩
なや

みごとを上記
じょうき

のような相談
そうだん

窓口
まどぐち

に相談
そうだん

したこと

がありますか。どちらか１つの番号
ばんごう

に○をつけてください。 

  （ｎ＝136） 

   １．相談
そうだん

したことがある  → 問
とい

26へ                         38.2% 

   ２．相談
そうだん

したことがない  → 問
とい

25へ                         58.1% 

       ＮＡ                                                        3.7% 

問
とい

25 

問
とい

24で、「２.相談
そうだん

したことがない」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。 

相談
そうだん

したことがない理由
り ゆ う

は何
なん

ですか。最
もっと

もあてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○

をつけてください。 

  （ｎ＝79） 

１．相談
そうだん

窓口
まどぐち

の場所
ば し ょ

や電話番号
でんわばんごう

を知
し

らない                       6.3% 

２．相談
そうだん

窓口
まどぐち

の場所
ば し ょ

が遠
とお

くて行
い

きにくい                         1.3% 

３．相談
そうだん

窓口
まどぐち

で相談
そうだん

したことを周囲
しゅうい

に知
し

られてしまうことが心配
しんぱい

   0.0% 

４．相談
そうだん

窓口
まどぐち

の職員
しょくいん

が信用
しんよう

できない                            3.8% 

５．相談
そうだん

することがない                                      63.3% 

６．その他
た

（                    ）      19.0% 

       ＮＡ                                                        6.3% 

問
とい

26 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたが、災害
さいがい

が発生
はっせい

したときに困
こま

ることや心配
しんぱい

なことは何
なん

ですか。最
もっと

も

あてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

を知
し

らない                                       9.8% 

２．避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

まで行
い

けない                                    16.1% 

３．緊急
きんきゅう

時
じ

に助
たす

けてくれる人
ひと

がいない                          6.6% 

４．緊急
きんきゅう

時
じ

に情報
じょうほう

を得
え

る手段
しゅだん

がない                           3.9% 

５．避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

で必要
ひつよう

なケアが受
う

けられるか不安
ふ あ ん

                  31.1% 

（生活上
せいかつじょう

の介助
かいじょ

や医療
いりょう

・服薬
ふくやく

など） 

６．その他
た

（                    ）       8.5% 

 ＮＡ                                                       23.9% 

→ 問
とい

18へ 
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問
とい

27 

すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

あなたは、過去
か こ

３年
ねん

の間
あいだ

に、障害
しょうがい

を理由
り ゆ う

として差別
さ べ つ

されたと感
かん

じた場面
ば め ん

は

ありましたか。あてはまる番号
ばんごう

すべてに○をつけてください。 

 

※障害者
しょうがいしゃ

差別
さ べ つ

をなくすため、①不当
ふ と う

な差別的
さべつてき

取扱
とりあつか

いの禁止
き ん し

、②合理的
ごうりてき

配慮
はいりょ

の

提供
ていきょう

が法律
ほうりつ

で定
さだ

められています。 

①不当
ふ と う

な差別的
さべつてき

取扱い
とりあつかい

の禁止
き ん し

 

…障害
しょうがい

を理由
り ゆ う

にサービスの提供
ていきょう

等
とう

を拒
きょ

否
ひ

、制限
せいげん

すること 

②合理的
ごうりてき

配慮
はいりょ

 

…障害
しょうがい

のある人
ひと

が困
こま

っているときに、支援側
しえんがわ

の負担
ふ た ん

になりすぎない範囲
は ん い

で

配慮
はいりょ

をすること 

  （ｎ＝305） 

１．公共
こうきょう

施設
し せ つ

を利用
り よ う

する場面
ば め ん

                                  3.0% 

２．交通
こうつう

機関
き か ん

を利用
り よ う

する場面
ば め ん

                                   3.0% 

３．情 報
じょうほう

の取得
しゅとく

や利用
り よ う

・意思
い し

疎通
そ つ う

の場面
ば め ん

                        2.6% 

４．買
か

い物
もの

・外食
がいしょく

の場面
ば め ん

                                      5.6% 

５．医療
いりょう

に関
かん

する場面
ば め ん

                                         4.6% 

６．教 育
きょういく

に関
かん

する場面
ば め ん

                                        0.0% 

７．文化
ぶ ん か

活動
かつどう

に関
かん

する場面
ば め ん

                                     0.3% 

８．雇用
こ よ う

に関
かん

する場面
ば め ん

                                         1.3% 

９．婚姻
こんいん

・出産
しゅっさん

・子
こ

育
そだ

ての場面
ば め ん

                                0.3% 

10．その他
た

（             ）                     4.3% 

11．差別
さ べ つ

を感
かん

じたことはない →問
とい

29へ                        63.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

→ 問
とい

28へ 
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問
とい

28 

問
とい

27で、「１、２、３、４、５、６、７、８、９、10」と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

き

します。 

あなたが、障害
しょうがい

のある人
ひと

への差別
さ べ つ

を解消
かいしょう

するために必要
ひつよう

と考
かんが

えることは

何
なん

ですか。最
もっと

もあてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝50） 

１．福祉
ふ く し

教育
きょういく

を充実
じゅうじつ

させる                                   4.0% 

２．講習会
こうしゅうかい

や学習会
がくしゅうかい

などを開催
かいさい

する                           6.0% 

３．施設
し せ つ

や設備
せ つ び

のバリアフリー化
か

をさらに進
すす

める                 4.0% 

４．福祉
ふ く し

サービスをさらに充実
じゅうじつ

させる                         18.0% 

５．行政
ぎょうせい

機関
きかん

における配慮
はいりょ

をさらに進
すす

める                    16.0% 

６．民間
みんかん

事業所
じぎょうしょ

における配慮
はいりょ

をさらに進
すす

める                     2.0% 

７．教 育
きょういく

における配慮
はいりょ

をさらに進
すす

める                          4.0% 

８．イベントなどへ参加
さ ん か

しやすいよう配慮
はいりょ

する                   4.0% 

９．障害者
しょうがいしゃ

雇用
こ よ う

をさらに進
すす

める                                8.0% 

10．その他
た

（                  ）          12.0% 

ＮＡ                                                        22.0% 
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すべての方
かた

にお聞
き

きします。 

障害
しょうがい

がある人
ひと

が社会
しゃかい

生活
せいかつ

を 営
いとな

む上
うえ

で 最
もっと

も必要
ひつよう

と 考
かんが

えるものは何
なん

です

か。最
もっと

もあてはまる番号
ばんごう

に１つだけ○をつけてください。 

  （ｎ＝305） 

１．社会的
しゃかいてき

な理解
り か い

の促進
そくしん

                                      14.8% 

２．保険
ほ け ん

・医療
いりょう

の充実
じゅうじつ

                                        9.8% 

３．雇用
こ よ う

促進
そくしん

と就労
しゅうろう

支援
し え ん

                                      1.6% 

４．経済的
けいざいてき

な支援
し え ん

                                            30.5% 

５．余暇
よ か

活動
かつどう

の充実
じゅうじつ

                                          2.0% 

６．生活
せいかつ

環境
かんきょう

の整備
せ い び

                                          6.2% 

７．障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービスの充実
じゅうじつ

                                15.1% 

８．その他
た

（                   ）         2.0% 

ＮＡ                                                        18.0% 
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○ 障害
しょうがい

者
しゃ

施策
し さ く

に関
かん

して、ご意見等
いけんとう

がありましたら、ご自由
じ ゆ う

にお書
か

きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。



 

 

 


